养老院来了医疗"保姆"

钢城区5镇(街道)卫生院托管养老院,试点"医养结合"的养老模式

给路光印、吕同财等几位 老人听诊、按摩结束后,记者跟 随葛宪泉到了该养老院设立的 卫生室。记者看到,这个卫生室 包括就诊室、输液室和药房3间 干净整洁的房间。"常用药备得 很齐全,老人们的一些常见病 都能在这里进行治疗。平时还 会定期给他们测量血压、听听 心脏,卫生室与老人们居住的 房间这么近,看病治疗方便、及 时。"葛宪泉说。记者了解到,辛 庄镇养老院自从07年投入使用 就设立了卫生室,方便老年人 看病。这也是"医养结合"养老 模式的试点。"去年春天那几天 我突然觉得头晕胸闷的厉害, 抓紧把这个症状跟养老院的葛 医生反映了。葛医生给我简单 治疗后立即送到了医院,后来 诊断才知道是心梗早期,幸亏 发现得及时,否则后果不堪设 想。俺们养老院设立的卫生室 太有必要了。"77岁李颜老人说。



辛庄镇养老院葛医生给吕同财做康复按摩。

记者从钢城区卫生局了解到,2013年12月31日,钢城区 5个镇(街道)的卫生院已经与 各镇(街道)人民政府正式签署 敬老院管理委托书,自今年1 月1日起,全区5处敬老院都启 动卫生院"托管"敬老院的养 老模式。托管后的敬老院,在

保证原敬老院原有功能的基础上,做到养老与医疗康复相结合,凸显医疗保健特色,为人驻老人提供常规护理、健康干预等综合养老服务,实现医养结合、医养一体。"养老院人住的老年人大多年老、体弱、多病,对医疗、康复、护理的需

求十分迫切。卫生院托管养老院后,每个镇的养老院都会配置1名医生、1名护士和1名管理人员,为入住老年人提供便捷高效的医疗卫生服务,提高老年人的生活质量,使老年人安享晚年生活。"钢城区卫生局医政科科长翟慎锋说。

莱芜市组团参加 中国春节旅博会

本报1月6日讯(记者 于鹏飞 通讯员 亓振涛) 日前,第二届中国春节旅游产品博览会在枣 庄市台儿庄古城举办,莱芜市共 组织5家旅游商品研发企业参展。

本届博览会由国务院参事室、中央文史研究馆、国家旅游局、山东省人民政府共同主办,并着力打造"老百姓、采购商订购质优价廉年货的博览会,老百姓买得起的年博会"。展会吸引了来自14个国家、80余个境内外城市的500多家旅游商品企业参加。

声明

产权单位:山东华冠集团有限责任公司,房产证号:001430,房屋坐落位置:莱城区凤城东大街华阳南沿街楼西二单元东户,房产证挂失,特此声明。